



В следственном управлении подведены итоги тематического конкурса детского рисунка, посвященного 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне



По традиции в преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне для детей сотрудников следственного управления был организован и проведен конкурс тематического детского рисунка.

Проведение подобных мероприятий имеет большое воспитательное значение для подрастающего поколения, повышая интерес детей и подростков к истории Великой Отечественной войны и формируя духовно-патриотические ценности и уважение к старшему поколению.

По итогам конкурса в возрастной группе от 7 до 12 лет победил Хламов Михаил (10 лет), брат



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

следователя Кетовского межрайонного следственного отдела, а в группе от 12 до 18 лет – Бегма Анна (16 лет), дочь старшего следователя Кетовского межрайонного следственного отдела. Победители конкурса будут награждены дипломами, а все юные художники получат подарочные сертификаты.

Все детские работы были представлены на выставке, размещенной в следственном управлении, все желающие могли посмотреть и оценить труд ребят.

Отдел кадров

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1686188>